

政教专刊部主办 组版:闫广明 责编:许晓辉 校对:王艳 电子信箱:llrbzhjb@163.com

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

离石区强化巡回指导高质量推进党史学习教育

本报讯 离石区在党史学习教育中,始终坚持守正创新,把握重点环节,强化巡回指导,高质量推进党史学习教育。

在巡回指导工作中,坚持守正创新,充分激发各级党组织、每位党员内生动力。

在吴城镇,巡回指导组深入细致地了解了该镇“流动党史馆”运行,“寄送红色包裹”的做法。

授了专题党课;指导一组不仅对指导中发现的8个问题进行了直接通报,更对整改提出了11条具体意见。

石楼县四个“六点半课堂”开进移民小区

本报讯(记者 臧媛慧 通讯员 张海明)党史学习教育开展以来,石楼县结合群众实际需求,在石楼镇和龙山水岸两个移民小区开设四个“六点半课堂”。

有机制融入其中,通过举办各种公益志愿服务活动,引导社区里从不同地方搬来的群众互动交流沟通。



近日,为热烈庆祝中国共产党成立100周年,营造爱党、颂党的浓厚氛围,展现吕梁农信全体干部员工精神风貌,吕梁市农村信用合作联社在离石世纪广场举办主题为“永远跟党走”群众性文艺汇演活动。

开设青年创业“六点半课堂”。针对部分社区青年学历低、技能弱、就业难等问题,县委依托县农村就业创业协会,为社区青年聘请专业导师,提供创业就业指导服务。

开设生态环保“六点半课堂”。本着“让城乡环境靓起来,让小区生态环境美起来”的理念,石楼县委从社区环境“小切口”着眼,推动社区环境一起爱、一起管、一起干,努力建设团结和谐的美丽幸福社区。

开设公益服务“六点半课堂”。将思想引导、心理疏导、安全教育、党史教育、法律知识辅导等

岚县创新方式讲党史 百场红色宣讲进基层

本报讯 7月以来,岚县选优宣讲团队,创新宣讲方式,广泛动员部署,深入推进党史专题宣讲进机关、进学校、进企业、进社区、进农村。

志带头讲。全县各乡镇、各系统主要负责同志带头学、主动讲,充分发挥示范带动作用,推动全县各领域宣讲实现了全覆盖。

100年前,中国共产党成立了,自1921年中国共产党成立的那时起,中国共产党带领中国人民踏上了争取解放实现民族独立的伟大征程。

百年的风雨兼程,让饱经沧桑的中国更加挺拔,也让淳朴的中国人更加坚韧。新时代的中国人不断涌现出一批优秀的共产党员,他们牢记使命不忘初心,忠诚于党的领导,坚守党的信念,将毕生的青春奉献给了党。



我把青春献给党

武壮壮

2000多名女学生送入大学。张桂梅送1645名农村女孩走出大山,还差点把命搭上。46年前,她从东北到云南支边,成为一名老师,17岁背井离乡。

2020年的新冠肺炎疫情发生,让全国各地的医护人员踏上了战斗之路。其中有一位抗疫英雄是武汉金潭医院的院长张定宇。

的生命。张院长说他只是一个普通的医生,可他却是无数患者和同事眼中的英雄。张桂梅、张定宇这样的共产党员就像一面鲜红的旗帜,高高飘扬在前方。



杨琰荣 从警无悔 奉献无悔

本报记者 王涛

杨琰荣,男,中共党员,1986年出生,大学本科学历,现任柳林县公安局网络安全保卫大队六中队中队长。

的侦查工作经验,练就了一双明察秋毫、识别真凶的“火眼金睛”。

柳林县是我市的产煤大县、经济强县,伴随着经济的快速发展,一度时期,柳林县吸毒贩毒案件多发高发,打击吸毒贩毒也因此成了柳林公安部门的重点。

作为一名共产党员,杨琰荣一直牢记使命,苦练基本功,与同事密切协作深入研判、服务大要案。



市城市绿化和公园管理服务中心 用心用情做好双拥工作

本报讯(记者 罗丽)“我们始终将军属家属不欢迎、满意不满意,作为衡量和检验双拥工作成效的根本标准。”

每一项设施的安全。高建国1993年退役,目前主要负责城南工业主题公园的日常管理。

在双拥工作方面,市城市绿化和公园管理服务中心积极落实双拥政策,根据工作需要,优先录用复转退役军人及家属。

双拥水情,军民一家亲,市城市绿化和公园管理服务中心处处洋溢着拥军爱国的真情。